



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



PROGRAMUL REGIONAL SUD-VEST OLTENIA 2021-2027

Instrucțiunea nr. 22 privind Ghidul Solicitantului „SPRIJIN PENTRU DEZVOLTARE URBANĂ INTEGRATĂ” APEL 2 DE PROIECTE DEDICAT MUNICIPIILOR COD MYSMIS PRSVO/416/PRSVO_P7/OP5

Având în vedere:

- a. **Regulamentul (UE) nr. 1060/2021 al Parlamentului European și al Consiliului din 24 iunie 2021** de stabilire a dispozițiilor comune privind Fondul european de dezvoltare regională, Fondul social european Plus, Fondul de coeziune, Fondul pentru o tranziție justă și Fondul european pentru afaceri maritime, pescuit și acvacultură și de stabilire a normelor financiare aplicabile acestor fonduri, precum și Fondului pentru azil, migrație și integrare, Fondului pentru securitate internă și Instrumentului de sprijin financiar pentru managementul frontierelor și politica de vize (RC nr. 1060/2021);
- b. **OUG nr. 122/2020** privind unele măsuri pentru asigurarea eficientizării procesului decizional al fondurilor externe nerambursabile destinate dezvoltării regionale în România, cu modificările și completările ulterioare;
- c. **OUG nr. 23/2023** privind instituirea unor măsuri de simplificare și digitalizare pentru gestionarea fondurilor europene aferente Politicii de coeziune 2021-2027, cu modificările și completările ulterioare;
- d. **Decizia nr. 99/07.06.2024 a Directorului General al Autorității de Management pentru Programul Regional Sud-Vest Oltenia 2021-2027**, privind aprobarea Ghidului Solicitantului “Sprijin pentru dezvoltare urbană integrată” dedicat municipiilor – Prioritatea 7 – Apel 2.

Direcția Generală AMPR în calitate de Autoritate de Management pentru Programul Regional Sud-Vest Oltenia 2021-2027 emite următoarea:



Instrucțiune

Având în vedere limitările platformei MySMIS2021/SMIS2021+ în ceea ce privește modificarea atributelor unui apel, pentru apelul de proiecte „Sprijin pentru dezvoltare urbană integrată, Apel 2 de proiecte dedicat municipiilor, Cod MYSMIS PRSVO/416/PRSVO_P7/OP5”, luând în considerare următoarele aspecte:

- În platforma MySMIS în cadrul grilei de evaluare tehnico-financiară aferentă proiectelor cu componenta Patrimoniu, criteriul 2.4 Contribuția proiectului la teme orizontale (9 puncte) este definit cu mențiunea „Punctaj cumulativ” dar sistemul electronic permite doar opțiunea selecției unice a subcriteriilor, incompatibilă cu caracteristica cumulativă a criteriului
- În platforma MySMIS, după deschiderea apelului nu mai pot fi operate modificări în cadrul secțiunii *Criterii apel*
- Secțiunea 2.4 din grila de evaluare tehnico-financiară aferentă proiectelor cu componenta Patrimoniu este identică cu secțiunea 2.4 din grila de evaluare tehnico-financiară aferentă proiectelor cu componenta Turism

pentru **criteriul 2. SUSTENABILITATEA PROIECTULUI**, punctarea proiectelor cu **componenta Patrimoniu** se va efectua cu utilizarea grilei de evaluare tehnico-financiară aferentă proiectelor cu **componenta Turism**.

Prevederile prezentei Instrucțiuni intră în vigoare începând cu data semnării acesteia de către Directorul General al AM PR SVO.

Direcția Generală Autoritatea de Management pentru PR SV Oltenia va duce la îndeplinire prevederile prezentei Instrucțiuni.

DIRECTOR GENERAL AM PR SV OLTENIA
Ștefan-Cătălin Catană

Avize AM PR Sud-Vest Oltenia

Director Direcția Juridică, IT și Logistică
Lavinia Crețu

Director Direcție PGP
Magda Lungu